

“ ”

乳政发〔2020〕4号

各镇人民政府，市政府各部门、单位，滨海新区、经济开发区、城区街道办事处，各市属国有企业：

近年来，全市广大职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，立足本职、勇于创新，涌现出一大批爱岗敬业、技术精湛、善于攻坚的高素质技术工人，有力推动了技术创新、质量提升，为加快新旧动能转换、促进高质量发展做出了积极贡献。为鼓励先进、树立榜样，市政府决定命名史勇等10名同志第三届“乳山工匠”称号。

希望受命名的“乳山工匠”继续弘扬精益求精、严谨细致、追求完美、创造极致、攻坚克难、创新超越的工匠精神，再接再厉、再立新功。各有关部门、单位要进一步弘扬工匠精神，大力营造劳动光荣的浓厚氛围，切实激发全市职工学技术、练技能、钻技艺的热情，打造一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍，加快推进新旧动能转换，推动质量强市建设。全市广大职工要以“乳山工匠”为榜样，进一步激发创新创造潜能，不断提升技术技能水平，为加快建设现代化美好乳山做出新的更大贡献。

附件：第三届“乳山工匠”名单

乳山市人民政府
2020年5月17日

（此件公开发布）

附件

“ ”

（共10人）

史 勇	威海鑫山集团有限公司铁厂铸造车间主任
刘高云	山东中贸环保科技有限公司设备维修主管
林宝松	山东金洲矿业集团有限公司工程师

陈永秘	乳山市海源电子科技有限公司高级电子工程师
张少华	泰山石膏（威海）有限公司设备主任
华玉波	山东台依湖葡萄酒业股份有限公司酿酒师
仇 智	国网山东省电力公司乳山市供电公司营销业务 质量监控与信息技术专工
徐晓庆	威海韩孚生化药业有限公司技术部经理
曹 辉	威海恒邦化工有限公司技术副总经理
潘 周	威海剪纸学会常务副会长